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Ata da Quarta Sessão Ordinária do segundo Período Legislativo da Câmara Municipal 

de Trajano de Moraes, realizada no dia 29 (vinte e nove) de agosto de 2022 (dois mil e 

vinte e dois), estando presentes os senhores Vereadores: Allexandro Vieira de Souza, 

Hélio Luiz Fazoli de Moraes, David da Silva Carvalho, Guilherme Lage Campos, Isaias 

Alves Nogueira, Isis Felix Bechara Fernandes, Mônica Massena Tannos, Romualdo 

José Wenderoscky e Sávio Machado Diniz. Às dezoito horas assumiu a Presidência da 

Sessão o senhor Presidente, e após verificar as assinaturas no livro de presença, 

declarou aberta a Sessão.  Em seguida determinou a leitura da ata da Sessão anterior 

ocorrida em 22 (vinte e dois) de agosto de 2022. Terminada a leitura, posta em 

discussão e em votação, aprovada por unanimidade de votos. Em prosseguimento, o 

Senhor Presidente determinou a leitura da pauta da Ordem do dia que constou o 

seguinte: Projeto de Decreto Legislativo nº 007/2022, de Autoria do Vereador  Isaías 

Alves Nogueira, que Concede Título de Cidadão honorário Trajanense ao Ilmo. Sr. 

Marcelo Pereira Silva, posto em discussão e em votação, aprovado por unanimidade de 

votos. Não havendo mais pauta para Ordem do Dia, o Senhor Presidente determinou a 

leitura das seguintes proposições: Moção de Parabenização nº 020/2022, de Autoria do 

Vereador Guilherme Lage, de Parabenização a PREV Trajano – Instituto de 

Previdência, pelo 3º lugar no Prêmio Nacional de Inovação Previdenciária da 

ANAPREM, com o projeto Processos Eletrônicos: A rotina administrativa na era 

digital. O projeto foi desenvolvido pelo PREV com o apoio do técnico de TI, Magno 

Dias Pinheiro, posta em discussão e em votação, aprovada por unanimidade de votos. 

Não havendo mais pauta para Ordem do Dia, franqueou a palavra aos Senhores 

Vereadores por ordem de sorteio, o que constará resumidamente nesta Ata em 

conformidade com o Regimento Interno da Câmara Municipal de Trajano de Moraes. 

Fez uso da palavra o Vereador David da Silva Carvalho que fez um questionamento 

sobre a pauta do dia com relação as indicações, mencionando que, ou foram retiradas da 

pauta ou ainda não passaram pelas comissões. O Vereador Hélio Luiz mencionou que já 

passaram pelas Comissões sim. Após o Vereador David fez outro questionamento com 

relação ao link da Tv Câmara. O Vereador Romualdo disse que gostava mais como era 

antes, constando na ata o que foi falado pelos vereadores. O Senhor presidente 

esclareceu que há algumas sessões os Vereadores chegaram a um consenso de 

mencionar o link, tendo em vista que os discursos constam da gravação disponibilizada 

no facebook e no canal de Youtube da Câmara, mas essa situação poderá ser revista. O 

Vereador David disse que essa ausência do discurso torna a sessão dificultosa, 

especialmente em caso de necessidade de alguma retificação de ata. O Senhor 

Presidente disse que as sessões estão gravadas. O Vereador David disse que na condição 

de Primeiro Secretário e citando Rui Barbosa, gostaria que essa questão fosse revista. 

Após solicitou ao Exmo. Sr. Prefeito, justificando as indicações propostas, que possa 

conceder regulamentação e revisão salarial dos funcionários públicos. O Vereador 

Romualdo disse que fez uma solicitação de cópia de alguns contratos, e já se passaram 

mais de quarenta dias e ainda não foi atendido. O Senhor Presidente disse que entrará 

em contato com o Poder Executivo para cobrar as respostas à solicitação do Vereador. 

O Senhor Presidente falou sobre a Ata e marcou uma reunião com todos os vereadores 

para a próxima segunda-feira às 16:30 para resolver essa questão. Em seguida 

parabenizou o Prefeito pelo Projeto Trajano mais Esporte, que vem para substituir o 

Projeto do Governo do Estado Esporte Presente que não mais terá continuidade. 
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Ressaltou que sua filha e outras crianças estavam muito empolgadas com esse Projeto e 

ficaram tristes com a não continuidade e o Prefeito já elaborou um projeto que terá a 

mesma base de funcionamento, o que é de suma importância para as crianças do 

Município. Finalizou parabenizando o Vereador David pela iniciativa das indicações 

para  reajuste salarial dos funcionários do Poder Executivo. Nada mais havendo a tratar 

o Senhor Presidente encerrou a sessão. 

 

 

 

Sala das Sessões, 29 de agosto de 2022. 
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Allexandro Vieira de Souza - Presidente 
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David da Silva Carvalho – Primeiro Secretário 


